
JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült a Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testületének 2010. november 5-én de. 7.30 
órakor megtartott – rendkívüli – üléséről. 
 
Jelen voltak: Képviselők a jelenléti ív szerint 
  Dr. Pataki Anita aljegyző 
  Dr. Horváth Edit hatósági irodavezető 
  Baloghné Kiss Judit közgazdasági irodavez. 
  Nagy Imre műszaki irodavez. 
  Karapné Gábor Zsuzsanna pályázati referens 
  Nagy Gábor GVB. külső tagja 
  Dr. Jancsár György ügyvéd 
  Kissné Bereczki Judit jkv.vez. 
 
 
Csáfordi Dénes köszöntötte a megjelenteket, az ülést megnyitotta. A jelenléti ív alapján 
megállapította, hogy Csonka István nincs jelen, az ülés határozatképes (10 szavazó). Csonka István 
megérkezett, bekapcsolódott a képviselő-testület munkájába (11 szavazó). Jegyzőkönyv-
hitelesítőnek Asztalos Pétert kérte fel, mellyel a képviselő-testület 11 igen szavazat mellett  
– határozathozatal nélkül – egyetértett. Javasolta, hogy a napirendet a meghívóban foglaltak 
kiegészítésével fogadják el és elsőként a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását tárgyalják 
meg. Az átvilágítást végző cég ugyanis felhívta a figyelmet arra a törvénysértő állapotra, hogy a 
jegyző és aljegyző akadályoztatása esetén nincs biztosítva a hivatal törvényes működése.  
A Szabályzat erre vonatkozó kiegészítésére készítettek egy rendelettervezetet, ami kiosztásra került, 
kérte nézzék át. Ezt követően szavazásra bocsátotta az SZMSZ módosítására vonatkozó 
rendelettervezet napirendre vételét, melyet a képviselő-testület 11 igen szavazat mellett elfogadott. 
Ennek figyelembevételével ismertette és összességében szavazásra bocsátotta a napirendet, melyet a 
képviselő-testület 11 igen szavazat mellett – határozathozatal nélkül – elfogadott az alábbiak szerint: 
 
1.) Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására vonatkozó rendelettervezet megtárgyalása 
 Előadó: Csáfordi Dénes polgármester 
 
2.) 164/2010.(VII.14.)HÖ. és 165/2010.(VII.14.)HÖ. sz. határozat hatályon kívül helyezése 
 Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, Deme Nagyné Olajos Andrea pályázati ref. 
 

3.) Mikrotérségi Szociális Gondozási Központ – a Szociális és Munkaügyi Miniszter támogató 
szolgáltatás és a közösségi ellátások finanszírozási rendjéről szóló 191/2008.(VII.30.)Korm. 
rendelet alapján – fejlesztési pályázatához csatolandó fenntartói nyilatkozat megtárgyalása 

 Előadó:  Csáfordi Dénes polgármester, Deme Nagyné Olajos Andrea pályázati ref. 
 

4.) Dr. Földi János Általános Iskola és AMI tetőtér beépítése c. projekt kapcsán felmerült 
amperszám növelésének megtárgyalása 

 Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, Karapné Gábor Zsuzsanna pályázati ref. 
 
 
 

1.) Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására vonatkozó 
rendelettervezet megtárgyalása 

 Előadó: Csáfordi Dénes polgármester 
 (rendelettervezet a jkv-höz mellékelve) 
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Vargáné Sőrés Ilona – Csáfordi Dénes felkérésére- ismertette a rendelettervezetet. 
 
Vincze András megkérdezte, hogy erről a rendeletmódosításról miért nem szólt neki az 
előterjesztő? Az említett törvénysértéssel vitába szállt, ugyanis a jogszabály egyértelműen 
meghatározza, milyen szabályozásnak kell szerepelnie az SZMSZ-be. A képviselő-testületnek 
jogában áll kiegészíteni a szabályzatot, de e nélkül sem törvénysértő, hiszen azért van az aljegyző, 
hogy ha a jegyző akadályoztatva van, helyettesítse. 
 
Csonka István véleménye szerint ha az SZMSZ kapcsán törvénysértésről beszélnek, az az első, 
hogy a képviselő-testület elé bizottsági véleményezés nélkül kerülnek előterjesztések. 
 
Csáfordi Dénes – mivel egyéb hozzászólás nem volt – szavazásra bocsátotta a rendelettervezetet, 
melyet 
 
a képviselő-testület 9 igen és 2 nem szavazat mellett elfogadott és megalkotta a Hajdúhadház Városi 
Önkormányzat képviselő-testületének 20/2010.(XI.05.) önkormányzati rendeletét a Szervezeti és 
Működési Szabályzatról szóló Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselő-testületének 
9/2007.(IV.27.) rendelete módosításáról. (A rendelet a jkv-höz mellékelve.) 
(tárgykód: A1) 

„ „Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testületének 
20/2010.(XI.05.) önkormányzati rendelete 

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselő-
testületének 9/2007.(IV.27.) rendelete módosításáról 

 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV. törvény 1. § (6) bekezdése a) pontjában valamnt a 18. § (1) bekezdésében foglalt 
felhatalmazás alapján szervezetének kialakdításáról-, működésének rendjéről-, és az önkormányzati 
tevékenységben résztvevők alapvető jogairól és kötelességeiről szóló rendeletét az alábbiak szerint 
módosítja: 
 

1. § 
 

A rendelet a következő 40/A. §-al egészül ki: 
40/A. § A jegyző és az aljegyző akadályoztatása esetén, vagy hiányában a képviselő-testület a 
jegyzői és aljegyzői feladatok ellátására a Polgármesteri Hivatalnak a jegyzőre és aljegyzőre 
vonatkozó képesítési követelményeknek megfelelő köztisztviselője részére megbízást adhat az 
akadályoztatás megszűnéséig, vagy a pályázati eljárás eredményes befejeződéséig. 
 

2. § 
 

Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. 
 

 
              Csáfordi Dénes         Vincze András 
               polgármester      címzetes főjegyző 
 
Záradék 
Jelen rendelet a Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára történő kifüggesztéssel kihirdetve. 
Hajdúhadház, 2010. november 5. 
 
            Vincze András 
         címzetes főjegyző” 
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2.) 164/2010.(VII.14.)HÖ. és 165/2010.(VII.14.)HÖ. sz. határozat 
hatályon kívül helyezése 

 Előadó: Csáfordi Dénes polgármester,  
          Deme Nagyné Olajos Andrea pályázati ref. 

  (előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 
 
Csáfordi Dénes tájékoztatása szerint az előző képviselő-testület 4 csoportszobás óvoda építésére 
vonatkozó pályázat benyújtásáról döntött, aminek beadási határideje november 5.  
Az akadálymentesített intézmény megvalósításához 70 millió forintos önerőre lenne szükség. 
Mérlegelték a lehetőséget és úgy gondolták, az önrész összegének töredékéből is fel lehetne újítani a 
meglévő óvoda épületet, vagy a pályázati rendszertől függetlenül ennyiből már fel is lehet építeni 
egy 4 csoportszobás óvodát. Számításaik szerint a pályázat keretében elég horibilis m2-ár jön ki, amit 
a jövőben érdemes lesz megnézni minden pályázatnál. Fentiek alapján javasolta, hogy a pályázatot 
ne nyújtsák be, az önerőre szánt összeget igyekezzenek hasznosabban felhasználni, az 
életveszélyesnek minősített óvodaépületet pedig egy újabb statikai vizsgálatnak kellene alávetni a 
tényleges állapot felmérése érdekében. Mivel a mai napon lejár a pályázat beadási határideje, döntést 
kell hozni. 
 
Csonka István ismételten visszahivatkozott az SZMSZ-re, mellyel ellentétesen ez a téma is 
bizottsági tárgyalás nélkül került a testület elé. A szakmai részhez kapcsolódva rámutatott, hogy 
statikai állapotfelmérést a kiviteli tervnél kell készíteni. Ha az önkormányzat eláll egy szerződéstől, 
jó lenne ha annak jogi következményeiről is hallanának, mert az előterjesztés erre nem terjed ki. 
Ezek hiányában nem várható el a képviselőktől, hogy döntsenek. 
 
Bozsányi Ferenc egyetértett Csonka Istvánnal, hogy ezt a témát érdemes lett volna bizottsági ülésen 
részletesen kivesézni, de azzal is egyetértett, hogy nem mindenáron kell pályázni. 
 
Rostás Zsigmond egyértelműnek tartotta, hogy ha nincs pénz az önrészre, nem kell beadni a 
pályázatot, de nem értette, hogy annak idején ezt nem tudták? Megkérdezte, hogy az előterjesztésben 
említett 1,6 millió forint ki lett már fizetve? 
 
Csáfordi Dénes rámutatott, hogy nem került sor szerződéskötésre, így kifizetés sem történt. Mivel 
más észrevétel nem volt, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet  
 
a képviselő-testület 11 igen szavazat mellett elfogadott és a következő határozatot hozta: 
(tárgykód: A15) 
 

271/2010.(XI.05.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a 
„4 csoport szobás óvoda építése Hajdúhadházon”, tárgyú pályázat 
benyújtásával kapcsolatos előterjesztést és úgy határozott, hogy fedezet 
hiánya miatt a pályázatot nem nyújtja be és a 164/2010.(VII.14.)HÖ. 
sz. határozatot és a 165/2010.(VII.14.)HÖ. sz. határozat hatályon kívül 
helyezi. 
 
Határid ő: azonnal 
Felelős:     Csáfordi Dénes polgármester  
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3.) Mikrotérségi Szociális Gondozási Központ – a Szociális és 
Munkaügyi Miniszter támogató szolgáltatás és a közösségi 
ellátások finanszírozási rendjéről szóló 191/2008.(VII.30.)Korm. 
rendelet alapján – fejlesztési pályázatához csatolandó fenntartói 
nyilatkozat megtárgyalása 

 Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, Deme Nagyné Olajos 
Andrea pályázati ref. 

 (előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 
 
Csáfordi Dénes röviden ismertette az előterjesztést, s az ablakcserére vonatkozó, önkormányzati 
önrészt nem igénylő pályázathoz javasolta a fenntartói nyilatkozat megadását. Mivel kérdés, 
észrevétel nem volt, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet 
 
a képviselő-testület 11 igen szavazat mellett elfogadott és a következő határozatot hozta: 
(tárgykód: A15) 
 

272/2010.(XI.05.)HÖ. sz. határozat 
 

Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Szociális és 
Munkaügyi Miniszter a támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások finanszírozási 
rendjéről szóló 191/2008.(VII.30.)Korm. rendelet alapján fejlesztési pályázathoz 
csatolandó fenntartói nyilatkozatot és az alábbiak szerint döntött: 
 
Tudomásul veszi, hogy a Hajdúhadházi Mikrotérségi Szociális Gondozási Központ 
ezen pályázati konstrukció keretében pályázatot kíván benyújtani a működési 
engedélyében feltüntetett nyitva álló helységében történő nyílászárók cseréjére, illetve 
a jogszabályi kötelezettségként megadott támogatói szolgálati képzésre, az adott 
szolgáltatásban a szakdolgozó részére, a speciális ismeretet adó, az ellátás típusához 
igazodó képzési témakörben. 
 
Kinyilatkozza, hogy a Szociális és Munkaügyi Miniszter a támogató szolgáltatás és a 
közösségi ellátások finanszírozási rendjéről szóló 191/2008.(VII.30.)Korm. rendelet 
alapján fejlesztési támogatással felújított ingatlant, mely a Hajdúhadházi Mikrotérségi 
Szociális Gondozási Központnak a használatában áll, a működési kötelezettség 
időtartama alatt (2 év) történő elidegenítése, bérbeadása, illetőleg megterhelésre 
vonatkozó rendelkezéseket megismerte és elfogadja. 
 
Felhatalmazza Csáfordi Dénes polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges 
fenntartási nyilatkozat aláírására. 
 
Határidő: 2010. november 9. 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 

 
 

4.) Dr. Földi János Általános Iskola és AMI tetőtér beépítése c. projekt 
kapcsán felmerült amperszám növelésének megtárgyalása 

 Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, Karapné Gábor Zsuzsanna 
pályázati ref. 

 (előterjesztés a jkv-höz mellékelve 
 
Karapné Gábor Zsuzsanna – Csáfordi Dénes kérésére – elmondta, a projekt befejezési határideje 
2010. november 15., a végső elszámolás benyújtásáé pedig november 30. Polgármester úrral történt 
egyeztetés alapján javasolták a testületnek, hogy mondjanak le a közműbekötésre betervezett 170 
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eFt-ról, mert ha az amperbővítés megvalósítása mellett döntenének is, egy hónap alatt ez nem zajlik 
le, így nem tudnának elszámolni határidőre a pályázattal.  
 
Csáfordi Dénes szerint meg kell vizsgálni a Földi Iskola energiafelhasználását, hogy mennyire 
indokolt a 2 millió forintos ráfordítás. Ezt ráadásul csak hitelből tudnák fedezni, aminek a kamatai 
valószínűleg többet tennének ki, mint a pályázatba még bent lévő 170 eFt. Igaz, hogy elavult a 
rendszer, de több cég is megkereste az önkormányzatot, hogy ingyen elvégezné a város energetikai 
felmérését, amit nyilván egy rajtuk keresztül történő pályázati folyamat követne, de ez még attól is 
függ, hogy kérnek-e valamilyen kötelezettségvállalást az önkormányzattól. Ezeket az ajánlatokat 
mindenesetre érdemes lenne megnézni, s egy átfogó energetikai vizsgálat során a Földi Iskolát is 
megvizsgálnák, de szerinte nem olyan nagy ott a probléma, hogy azonnali döntést igényelne. 
Javasolta, hogy ne veszélyeztessék az egész beruházás elszámolását, inkább mondjanak le a 170 eFt-
ról.  
Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet  
 
a képviselő-testület 11 igen szavazat mellett elfogadott és a következő határozatot hozta: 
(tárgykód: Z1) 
 

273/2010.(XI.05.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 
Dr. Földi János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény (Hajdúhadház, Jókai u. 1.-3.) tetőtér beépítése c. projekt 
kapcsán felmerült amperszám növelése c. előterjesztést és úgy döntött, 
hogy 223/2010.(IX.29.)HÖ. sz. határozatát hatályon kívül helyezi, 
mivel a pályázat befejezési határidejének közelsége miatt a pályázat 
keretében az intézmény amperszám növelését már nem tudja 
megvalósítani, ezért a támogatás határidőre történő elszámolásának 
érdekében a pályázatban közműbekötésre betervezésre kerülő díjak 
összegéről bruttó 170.968 Ft-ról lemond. 
 
Határid ő: 2010. november 15. 
Felelős:     Csáfordi Dénes polgármester 

 
 
Csáfordi Dénes megköszönte a részvételt, bejelentette, hogy a következő héten is lesz rendkívüli 
testületi ülés, mert vannak olyan előkészítés alatt álló határidős témák (pl. víziközmű üzemeltetés), 
amelyekben döntést kell hozniuk. Az ülést bezárta. 
 
 

k.m.f. 
 
 
 

           Vincze András         Csáfordi Dénes 
        címzetes főjegyző          polgármester 
 
 
 

Asztalos Péter 
jkv.hitelesítő 


